
令和５年９月定例教育委員会 会議録

1 開催期日 令和５年９月２８日（木）

開会 午後 １時２５分

閉会 午後 ２時１５分

２ 開催場所 穴水町役場 ２階 ２０１会議室

３ 出席者名 教育長 大 間 順 子

委 員(教育長職務代理者) 大 家 志 夫

委 員 不二井 悟 史

委 員 小 林 由紀子

委 員 山 崎 与志雄

主 幹 東 重 雄

係 長 朝 倉 恵 子

係 長 島 崎 俊 崇

欠席 局 長 松 尾 美 樹

４ 議 件

協議第 ８号 令和５年度(令和６年度執行）学校要望について

５ 議事の経過について

事務局の進行により、教育長から、各学校の運動会についての報告、穴水小学校・向洋小学校のバイキ

ング給食についての報告、穴水小学校６学年の遠足についての報告があり、前会議録の承認を得た後、会

議録署名員に大家委員及び小林委員を指名し、承認されました。

審議に入り、協議第８号について説明があり、質疑応答が行われ、決定されました。

次に、１０月の定例教育委員会の開催期日を１０月２４日（火）午後１時３０分と決め、閉会しました。

＊ 主な質疑・応答等について

９月 定例教育委員会議事録



－ 教育長報告 －

皆さん、９月は、本当に数多く学校に足を運んでいただきまして、ありがとうございます。感謝を申し

上げます。

９月１６日（土）に穴水小学校の運動会、９月２３日（土）には向洋小学校の運動会を行いました。向

洋小学校の運動会の練習は、結構気温も３０度を切って良かったのですが、穴水小学校の練習は、３０度

超えた日が続き、いつもなら２時間続きで練習ができたのですが、１時間エアコンの効いた部屋、１時間

体育館で、やっと本番を迎えられたようです。

９月１９日（火）に向洋小学校のバイキング給食、９月２５日（月）穴水小学校のバイキング給食を行

いました。皆さんにも参加をいただきまして、ありがとうございました。向洋小学校では、初めてのバイ

キング給食だったからか質問がなかなか出なくて私が質問をしましたが、穴水小学校では、学校長が「ま

だ質問があるようですが、次にいきます。」というくらい２年生から６年生まで、会場は、１年生と５年

生が教室だったのですが、次から次から質問が出て、ジビエのお肉を寄付してくださった河島さんもにこ

にこした面持ちで帰られました。また児童の質問も的を得た質問で、５年生はオンラインだったので、「先

生、僕らも質問できないのですか。」って言うほどで、それくらい外の方々がお話をしてくださるのは児

童達には新鮮なんだと感じました。

９月２８日（木）本日ですが、穴水小学校の６年生が遠足の一環で、「役場の仕事」ということで穴水

町役場へ来ました。議場に入ったり、町長室では町長の席にも座らせていただき、たいへん勉強になった

かと思います。その後、資料館に行き、歩いて穴水駅まで戻り、のと鉄道に乗って七尾の食彩市場まで行

きました。今、思いますのは、穴水中学校の体育祭が延期になり、１０月３日（火）は、教育委員さんも

大変忙しい日なので、出席方をどうすればいいのかということを考えなければと思っています。

以上です。

教 育 長 報告含めて何かございませんでしょうか。

全 員 異議ありません。

－ 議事 －

教 育 長 協議第８号をお願いいたします。

朝 倉 係 長 協議第８号「令和５年度（令和６年度執行）学校要望について」説明

（途中省略）

教 育 長 よろしいでしょうか。



全 員 はい。

教 育 長 では、次にその他お願いいたします。「いじめ・不登校」です。

朝 倉 係 長 （詳細説明）

（途中省略）

教 育 長 他にありませんでしょうか。

ではその他のその他を、お願いします。

朝 倉 係 長 １０月２７日（金）に穴水小学校の GIGAの研究発表があるのですが、同日に教育委員会連
合会の研究大会が辰口で開催されるということで、そちらの方には山崎委員と小豆委員、宮

森係長と朝倉で参りたいと思っています。部会に分かれますので４人で分れて入りたいと思

いますので、よろしくお願いいたします。。

教 育 長 他にございませんか。

ないようですので、次に、１０月の行事予定です。

朝 倉 係 長 （１０月行事予定について説明）

教 育 長 たいへん数多くあるのですが、皆さんも身体に気をつけられて出席いただければと思います。

行事予定につきまして、何かご意見ございますか。

ないようですので、どうぞ、よろしくお願いいたします。では次回の定例教育委員会の日程で

す。

（日程調整）

教 育 長 では、次回の定例教育委員会は、１０月２４日（火）午後１時３０分から開催いたします。ど

うぞ、よろしくお願いいたします。

他に、何かありますか。

不二井委員 先日の、町 PTA連合会理事と教育委員との会で出ました、バスの件はどうなりましたか。

教 育 長 バスは、こちらから、あちらから言っても直ぐに対応できるものではありません。昨年は、プ

ルートを解放したり、穴水小学校の相談室でお預かりしたりして対応いたしました。

（途中省略）

大 家 委 員 昨年の学校の要望は、ほぼ執行されていますか。

教 育 長 ほぼ執行しています。



（途中省略）

教 育 長 １０月、１１月も忙しいですが、どうぞ、よろしくお願いいたします。

不二井委員 （挨拶）

教 育 長 不二井委員には、永い間、ありがとうございました。

全 員 ありがとうございました。

（途中省略）

教 育 長 以上、これで定例教育委員会を終わりたいと思います。本日は、ありがとうございました。

以 上
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